

穿防护服的爸爸真帅

我的爸爸是一名警察，平时工作非常忙碌。但即使这样，他还是会从百忙中抽出时间陪伴我和妹妹。他会陪我踢足球，跟我一起打乒乓，有时还会带我们去博物馆看展览。可是最近，他经常不回家吃晚饭，白天都在被窝里懒洋洋地睡觉，陪伴我们的时间也没有，总是说要休息。我好想爸爸能陪我们一起玩啊。

那天，他吃好晚饭就匆匆走了，说去值夜班。我很纳闷，什么事情，让爸爸连着好几个晚上都不回家了。后来从妈妈的口中得知，因为新型冠状病毒的原因，爸爸去高速道口值班了。“值班怎么可能一直晚上去啊？”我心里直犯嘀咕。直到有一天，我看到上海新闻坊里播报的新闻，很多穿着白色防护服的人在高速道口站岗。我好像还在新闻里看到了爸爸。他穿着医生一样的防护服，戴着护目镜，对排队的车辆进行检查。我知道，这个春节因为新型冠状病毒的原因，很多医生为了救治病人，穿着防护服不能脱下来，戴护目镜的脸上有深深的勒痕。现在爸爸也穿着防护服，他吃饭、上厕所是不是也很不方便？看来是我误会了爸爸，他晚上都没办法睡觉，一定很累吧。

第二天爸爸回家，我让妹妹不要去打扰爸爸休息了。这样，他就能补充体力，晚上再去站岗。为了保护更多像我们这样有孩子的家庭，为了守护上海这座城市。

那天晚上，我梦见了在高速道口值班的爸爸。他虽然穿着防护服，还戴着护目镜，但我还是一眼就认出了他。他对我说，等爸爸这次工作结束了，就陪你和妹妹去玩啊。说完，他转身走向了远方，他的身影又高大又帅气，原来，他是去做千千万万人民的超人了。爸爸，你真了不起！

穿着防护服的爸爸真帅啊！